



**ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΠΟΔΟΜΩΝ
ΚΑΙ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ**
ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΑΝΤΙΣΕΙΣΜΙΚΟΥ
ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ ΚΑΙ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ
Ο.Α.Σ.Π. (Ν.Π.Δ.Δ.)
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚ/ΚΟΥ-ΟΙΚ/ΚΟΥ
ΤΜΗΜΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ
 Ταχ. Δ/ση : ΞΑΝΘΟΥ 32, 15451
 Νέο Ψυχικό
 Πληροφορίες: Α. Παπαθανασίου
 Τηλ. : 210 6728000
 Ηλ.Δ/ση: oikonomiko@oasp.gr

Νέο Ψυχικό, 15 Ιουνίου 2020
Αρ. πρωτ. οικ.: 740

ΠΡΩΤΟΓΕΝΕΣ ΑΙΤΗΜΑ

ΘΕΜΑ : «Αίτημα για έγκριση δέσμευσης ποσού τριών χιλιάδων επτακοσίων είκοσι ευρώ (3.720,00 €) (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 24%) σε βάρος του ΚΑΕ 0439, για την δημιουργία μηχανογραφικής υποδομής για την υπαγωγή των υπαλλήλων – λειτουργών του Δημοσίου στον Ηλεκτρονικό Εθνικό Φορέα Κοινωνικής Ασφάλισης (e-Ε.Φ.Κ.Α.) ».

Το Τμήμα Οικονομικού της Δ/σης Διοικητικού- Οικονομικού του Ο.Α.Σ.Π., σε συνεργασία με την μηχανογράφηση, θα προβεί στην απευθείας ανάθεση σύμβασης παροχής υπηρεσιών, με την διαδικασία που προβλέπεται από τις διατάξεις του άρθρ. 118 του Ν.4412/2016 (147Α'), προϋπολογιζόμενης δαπάνης τριών χιλιάδων επτακοσίων είκοσι ευρώ (3.720,00 €) (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 24%), για τη δημιουργία κατάλληλης υποδομής για την οργάνωση και συνδεσμολογία των κρατήσεων όλων των κατηγοριών των υπαλλήλων – λειτουργών του ΟΑΣΠ, για την υπαγωγή τους στον Ηλεκτρονικό Εθνικό Φορέα Κοινωνικής Ασφάλισης (e-Ε.Φ.Κ.Α.), κατ' εφαρμογή των διατάξεων του Ν. 4387/2016, όπως αυτές τροποποιήθηκαν και συμπληρώθηκαν από τις διατάξεις του Ν.4670/2020».

Η εν λόγω εφαρμογή θα προσαρμοσθεί στον υπάρχον πρόγραμμα μισθοδοσίας, το οποίο έχει προμηθεύσει, εγκαταστήσει και συντηρεί η εταιρεία PROLINK ΕΠΕ.

Ως εκ τούτου παρακαλούμε για την δέσμευση προϋπολογισμού, σύμφωνα με τον παρακάτω πίνακα:

ΜΟΝΑΔΑ ΦΟΡΕΑ	:	ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΑΝΤΙΣΕΙΣΜΙΚΟΥ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ & ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ - Α.Φ.Μ.: 090153086
ΔΙΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ	:	«Απευθείας» Ανάθεση
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΡΓΟΥ	:	<p>Συμπληρωματική εφαρμογή, στο ήδη εγκατεστημένο πρόγραμμα της εφαρμογής της μισθοδοσίας, το οποίο έχει προμηθεύσει, εγκαταστήσει και συντηρεί η εταιρεία PROLINK ΕΠΕ, για την πραγματοποίηση των παρακάτω περιγραφόμενων εργασιών:</p> <ol style="list-style-type: none"> Καταστάσεις συνόλων ΑΠΔ ανά Κατηγορία Εργαζομένων και Είδος Πληρωμής Καταστάσεις Συνόλων ΑΠΔ ανά ΚΑΔ-ΚΑΔ

	ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ-ΠΑΚΕΤΟ ΚΑΛΥΨΗΣ
	<p>3. Καταστάσεις Αναλυτικές ανά Ομάδα εργαζομένων, ΚΑΔ-ΚΑΔ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ-ΠΑΚΕΤΟ ΚΑΛΥΨΗΣ</p> <p>4. Εφαρμογή Επιλογής Καταστάσεων Αναδρομικών που θα ενταχθούν στην υπό υποβολή ΑΠΔ συγκεκριμένου μήνα</p> <p>5. Εφαρμογή δημιουργίας ΔΕΛΤΙΩΝ ΜΕΤΑΒΟΛΗΣ ΑΠΔ (κυρίως λόγω κατάργησης του είδους αποδοχών 88-ΣΥΜΨΗΦΙΣΤΙΚΗ ΕΓΓΡΑΦΗ)</p> <p>6. Συνδυαστικές Καταστάσεις προς έλεγχο με μισθοδοτική Κατάσταση και Κατάσταση Συνόλων ΑΠΔ .</p> <p>7. Δυνατότητα ενσωμάτωσης των επί μέρους ΑΠΔ, σε μία συνολική ΑΠΔ προς Υποβολή</p>
Κ.Α.Ε	: 0439
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΖΟΜΕΝΗ ΔΑΠΑΝΗ, ΠΡΟ ΦΠΑ	: 3.000 €
Φ.Π.Α.	: 24%
CPV	: 72416000-9 «Παροχές υπηρεσιών εφαρμογών»
ΤΟΠΟΣ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΕΡΓΑΣΙΩΝ	: Ξάνθου 32, 154 51, Ν. Ψυχικό, Αθήνα
ΚΑΤΑΘΕΣΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ	: Η κατάθεση της προσφοράς θα γίνει μέχρι την Πέμπτη 18/6/2020 και ώρα 13:00, στο πρωτόκολλο του Οργανισμού στον 3 ^ο όροφο, του επί της οδού Ξάνθου 32 κτιρίου, στο Νέο Ψυχικό και η κατάθεσή της γίνεται, είτε αυτοπροσώπως, είτε με courier. Ο φάκελος της προσφοράς θα φέρει απαραίτητα την επωνυμία και τη διεύθυνση της εταιρείας, με την ένδειξη: «Προσφορά για τη δημιουργία μηχανογραφικής υποδομής για την υπαγωγή των υπαλλήλων – λειτουργών του Δημοσίου στον Ηλεκτρονικό Εθνικό Φορέα Κοινωνικής Ασφάλισης (e-Ε.Φ.Κ.Α.)».
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ	: Στην «ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ» θα περιλαμβάνονται: <ol style="list-style-type: none"> 1. Η προσφερόμενη τιμή για τις ζητούμενες υπηρεσίες σε ευρώ, ολογράφως και αριθμητικώς, χωρίς Φ.Π.Α. 2. Η προσφερόμενη τιμή για τις ζητούμενες υπηρεσίες σε ευρώ, ολογράφως και αριθμητικώς, με Φ.Π.Α. 3. Ο χρόνος ισχύος της προσφοράς. 4. Η συμμετοχή στη διαδικασία συνεπάγεται την χωρίς επιφύλαξη αποδοχή των όρων της παρούσας πρόσκλησης, οι βασικοί όροι της οποίας θα αποτελέσουν στοιχεία της σύμβασης και θα

	<p>δεσμεύουν την επιχείρηση, στην περίπτωση που εκ παραλείψεως δεν θα περιληφθούν σε αυτή.</p> <p>5.Αποδεικτικά έγγραφα μη συνδρομής λόγω αποκλεισμού. Πριν από την έκδοση της απόφασης ανάθεσης της σύμβασης, η εταιρεία οφείλει να υποβάλλει σε πρωτότυπα ή αντίγραφα που εκδίδονται σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 1 του ν. 4250/2014 (Α' 74) τα κάτωθι :</p> <p>α. Απόσπασμα ποινικού μητρώου, έκδοσης του τελευταίου τριμήνου πριν από την ημερομηνία υπογραφής της σύμβασης ή ελλείψει αυτού, ισοδυνάμου εγγράφου που εκδίδεται από αρμόδια δικαστική ή διοικητική αρχή του κράτους-μέλους ή της χώρας καταγωγής ή της χώρας που είναι εγκατεστημένος ο υποψήφιος ανάδοχος. Η υποχρέωση προσκόμισης του αποσπάσματος αφορά και στα μέλη του διοικητικού, διευθυντικού ή εποπτικού οργάνου του εν λόγω οικονομικού φορέα ή στα πρόσωπα που έχουν εξουσία εκπροσώπησης, λήψης αποφάσεων ή ελέγχου σε αυτό κατά τα ειδικότερα αναφερόμενα στην ως άνω παράγραφο.</p>
ΚΑΝΟΝΕΣ ΔΗΜΟΣΙΟΤΗΤΑΣ	<p>: Η παρούσα ανακοίνωση θα αναρτηθεί α) στον δικτυακό τόπο της Αναθέτουσας Αρχής www.oasp.gr β) στο Κεντρικό Ηλεκτρονικό Μητρώο Δημοσίων Συμβάσεων (Κ.Η.Μ.ΔΗ.Σ) http://www.eprocurement.gov.gr/.</p>

ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΔΙΑΝΟΜΗ

Φ.Δ, Φ.ΔΟΔ, Δ3γ (2), Χ.Α.

Ο Διευθυντής του ΟΑΣΠ

Νικήτας Παπαδόπουλος

Ακριβές Αντίγραφο
 Η Προϊσταμένη Τμήματος Γραμματείας

Αγγελική Γεωργακοπούλου